26-009-E Elektrické rozvody

Zadani
A. Pisemny test

Vyberte a oznacte zakrouzkovanim spravnou odpovéd z nabidky.

1. Ohmuv zékon je spravné:

a) U=E
|
b) U=~
R
¢ U=RXI

2. Oznacenil je pro:

a) Vzajemnou indukcnost civek b) Vlastni indukénost civek c) Elektricky vykon

3. Pro ¢inny vykon trojfazové soustavy plati:

a)S=Ul b) P = Ulcosd c) Q = Ulsind

vs

4. MeéFici transformator se pouziva ke zméné rozsahu méricich pristroju pri méreni

a)Stejnosmérného napéti a proudu b)Stridavého napéti a proudu c) Odporu

b

Zarizeni tridy Il je:
a) Zafrizenise zakladni izolaci jako prostfedkem zakladni ochrany a pfidavnou izolaci jako
prostifedkem ochrany pti poruse
b) Zatizeni se zakladni izolaci jako prostfedkem zakladni ochrany a ochrannym
pospojovanim jako prostfedkem pfi poruse
c) Zarizeni se zakladni izolaci jako prostfedkem zdkladni ochrany a bez jakéhokoliv

opatreni pro ochranu pfi poruse

6. V tavné pojistkové vlozice je tavny vodic obklopen:

a) Piskem b) Kfemicitym piskem ¢) Vzduchem

7. SloZeni zavitové pojistky je:
a) Pojistkova hlavice, pojistkova viozka
b) Pojistkovy spodek, pojistkova hlavice, pojistkova viozka

c) Pojistkovy spodek, pojistkova vlozka
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8. Revize elektrického spotiebice je:
a) Pohledové posouzeni stavu elektrického spotiebice z hlediska bezpecnosti pred Urazem
elektrickym proudem
b) Cinnost, pfi které se prohlidkou a zkouskou chodu zji$tuje technicky stav spottebice
c) Souhrn dkond, pfi kterych se prohlidkou, mérenim a zkousenim zjistuje stav

spotiebice z hlediska bezpecnosti

9. Revize elektrickych spotiebicli v ramci zaméstnaneckého poméru mohou provadét:
a) Pracovnici seznameni
b) Pracovnici pouceni

c¢) Pracovnici znali a prokazatelné pouceni o postupech

10. Minimalni hodnota izola¢niho odporu u obvodt, SELV, PELV je:

a) 1,0 MQ b) 2500 KQ ¢) 0,25 MQ

11. PFi méreni transformatoru nakratko nastavime:

a)jmenovity proud b) jmenovité napéti c) napéti nakratko

12. MdZeme poutiit auto-transformator pro ochranu malym napétim:

a)NE b) ANO c) Jen docasné

13. Odpor ochranného vodice méfime u spotiebice tridy:

a) L b) IL. c) .

14. U transformatoru se vztah mezi velikosti napéti na sekundaru a primaru nazyva:
a)ubytek napéti b) prevod c) volnobézka

15. Jisténi v HDS musi byt minimalné vyssi nez je jisténi pred elektromérem:

a)o dva stupné b) o jeden stupen c) mlze byt i shodné

16. Prtifez HDV se voli s ohledem na oéekavané zatiZzeni, minimalné vsak:

a) 4x25 mm? Al, nebo 4x1mm?Cu
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b) 4x10 mm?® Al, nebo 4x1mm?’ Cu
c) 4x16 mm?’ Al, nebo 4x10 m*Cu

17. Elektroméry a plynoméry:

a) se mohou montovat spole¢né bez omezeni

b) se nesmi montovat spolec¢né, pokud je Ize montovat oddélené, pokud to neni mozné,
musi byt dostatec¢né vétrany

c) musi se montovat spole¢né v jednom prostoru, pokud je
to mozné

18. Vedeni z mistkovych vodicu se klade tak, aby:

a) nebyla hloubéji pod omitkou nez 3 cm
b) celkova Sifka vedeni neprekrocila 50 cm
c¢) nedoslo pfti kladeni na podklad ke zhor$eni izolaéni pevnosti

19. Prostor zony 0 v koupelnach a sprchach je ohranicen:

a) okrajem vany ¢i sprchové misy do vzdalenosti 60 cm a do vySe 2,25 m nad podlahou
b) ode dna vany, nebo sprchové misy po okraj vany, nebo misy
c) od okraje zény 2 do vzdalenosti 2,4 m a vySe 2,25 m nad podlahou

20. Minimalni priifez vodicl pro svételné a zasuvkové obvody u jisténi 10 A Cini:

a) 1,5 mm2 (Cu) b) 2,5 mm2 (Al c)2 mm2
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odpovédi test:

pocet spravnych odpovédi:
uspésnost FeSeni: minimalné 12 spravnych odpovédi

kontroloval: podpis:

datum:
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